



ORGOVÁNY NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

2017. szeptember 13-án tartott rendkívüli, nyílt üléséről

Szám: Képviselő-testületi: 19/2017.

Készült: Orgovány Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2017.szeptember 13-án megtartott rendkívüli, nyílt üléséről, hangfelvétel alapján, az ülés helye: az Orgoványi Polgármesteri Hivatal tanácskozóterme.

Jelen vannak:

Gál Szilvia	polgármester
Ficsor Donát	alpolgármester
Gyarmatiné Márton Olga	képviselő
Palásti-Kovács Ágnes	képviselő
Subicz József	képviselő
Utasi Péter István	képviselő
Hegedűs Gáborné	jegyző
Somogyiné Horváth Henrietta	intézményvezető
Konfár Ivett	jegyzőkönyvvezető

Gál Szilvia polgármester: Szeretettel köszönti a képviselő-testület jelenlévő tagjait.

A polgármester megnyitotta az ülést 17.10-kor.

Jelenléti ív alapján megállapítja a Képviselő-testület határozatképességét.

(A jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi.)

A képviselő-testület egyhangúan az alábbi napirendet fogadta el:

NAPIREND

1. **Prózsa István bizottsági tag eskütétele**
Előterjesztő: Gál Szilvia polgármester
2. **Törvényességi felhívás települési adóról szóló önkormányzati rendeletre (A BK/TH/4155-1/2017. számú törvényességi felhívás megtárgyalása.)**
Előterjesztő: Hegedűs Gáborné dr. jegyző
3. **Pásztor János (6077 Orgovány, Gárdonyi Géza u. 14.) elmaradt munkabérének kifizetésére vonatkozó döntés meghozatala**
Előterjesztő: Gál Szilvia polgármester
4. **Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2018. évi pályázati fordulójához való csatlakozásról döntés**
Előterjesztő: Hegedűs Gáborné dr. jegyző
5. **Hulladékgazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos döntések meghozatala**
Előterjesztő: Gál Szilvia polgármester
6. **A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” elnevezésű pályázati felhívással kapcsolatos 82/2017. (VII. 26) sz. KT. határozat módosítása**
Előterjesztő: Gál Szilvia polgármester
7. **Egyebek**

1./napirendi pont: Prózsa István bizottsági tag eskütétele

Gál Szilvia polgármester: Ismerteti az első napirendi pontot, majd Prózsa Istvántól kérdezi, hogy elfogadja-e a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagságára vonatkozó felkérést.

Prózsa István: Igen, elfogadja.

Gál Szilvia polgármester: Megkéri a jelenlévőket, hogy az eskütételhez álljanak fel.

Felkéri Prózsa István-t a Jogi és Ügyrendi Bizottság külsős bizottsági tagját, hogy az esküt tegye le.

A Polgármester az eskü szövegét előmondja és Prózsa István bizottsági tag az esküt leteszi.

A Polgármester megkéri az esküt letevő bizottsági tagot, hogy az esküokmányt írja alá.

2./napirendi pont: Törvényességi felhívás települési adóról szóló önkormányzati rendeletre (A BK/TH/4155-1/2017. számú törvényességi felhívás megtárgyalása.)

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 2.. számú mellékletét képezi.)

Gál Szilvia polgármester: Ismerteti a második napirendi pontot, majd átadja a szót Hegedűs Gáborné dr. jegyzőnek.

Hegedűs Gáborné dr. jegyző: Elmondja, hogy a törvényességi felhívás már korábban kiküldésre került, de Gál Szilvia polgármesterrel egyeztetve úgy döntöttek, hogy a megadott határidő közelében kellene döntést hozni. A döntés egyedül a rendelet hatályon kívül helyezésére irányulhat, tekintettel arra, hogy a fennálló törvénysértést csak így lehet orvosolni. A hatályon kívül helyező rendelet elfogadásához minősített többség szükséges, amelyhez 4 egybehangzó igen szavazat szükséges.

Ficsor Donát alpolgármester: A rendelet megalkotásával a képviselő-testületnek az volt a célja, hogy javítson a település közbiztonságán és hangulatán. Véleménye szerint ezért nem kellene hatályon kívül helyezni. Mindenki számára ismert a kialakult helyzet, amelyre megoldást kell találni.

Somogyiné Horváth Henrietta Intézményvezető: Állategészségügy, ÁNTSZ?

Konfár Ivett jegyzőkönyvvezető: Tájékoztatásképpen elmondja, hogy az ÁNTSZ tartott ellenőrzést.

Prózsa István a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagja: Elmondja, hogy minden lehetséges hatóságot felkeresett ezzel az üggyel, de nincs olyan jogszabály, ami gátat szabna a jelenlegi helyzetnek.

Gyarmatiné Márton Olga képviselő: Kellene készíteni egy intézkedési tervet olyan intézkedésekkel, amelyek segítséget jelenthetnek a probléma megoldása tekintetében. Pl. Zaj-rendelet, gazdákkal való egyeztetés, szállásadók felkeresése.

Ficsor Donát alpolgármester: Mindezekkel lehetne szorításokat elérni. Elmondja, hogy az egyik szállásadó sajnálatát fejezte ki arra vonatkozólag, hogy a képviselő-testület elfogadta ezt a rendeletet. Véleménye szerint az ügyben előrelépést kell elérni és éppen ezért kommunikálni kell. Mindenkinek vállalni kell az erkölcsi felelősséget, mert ellenkező esetben nem lehet eredményeket elérni.

Prózsa István a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagja: Elmondja, hogy a jelenlegi helyzet hosszú távú problémát is okozhat. Korábban Erdélyben a betelepítéseknek köszönhetően ugyanez a réteg vette el a nemesség vagyonát, és véleménye szerint ez hosszútávon itt is okozhat hasonló jellegű gondokat. A történelem ismétli önmagát.

Gál Szilvia polgármester: Egy településfejlesztővel folytatott beszélgetése alapján mondható, hogy az itt tartózkodóknak orvosi alkalmassági vizsgálaton kellene részt venniük. Véleménye szerint ez nem optimális megoldás, hiszen ezzel azokat az embereket terhelnék le, akik már így is sokat tesznek a településért. Úgy gondolja továbbá, hogy ezek az emberek nem jól szocializálhatóak.

Elmondja, hogy számára sem ismert az a megoldás, amellyel a jelenlegi helyzetet rendeleti formában szabályozni lehetne, de jó ötletnek tartja a zaj-rendelet megalkotására vonatkozó felvetést. Gazdákkal folytatott megbeszélés alapján elmondható, hogy ők is partnerséget vállalnak a jelenlegi helyzet orvoslásában.

Palásti Kovács Ágnes képviselő: Hegedűs Gáborné dr. jegyzőtől kérdezi, hogy a létszámot lehet-e rendeleti szinten szabályozni?

Hegedűs Gáborné dr. jegyző: Nincs rá jogi lehetőség.

Palásti Kovács Ágnes képviselő: Munkásszállás létrehozása esetén lehet-e szabályozni, hogy az itt munkát vállalók ezeken a szállásokon helyezkedjenek el?

Somogyiné Horváth Henrietta Intézményvezető: Hogy lehetne eldönteni, hogy ki jogosult rá?

Palásti Kovács Ágnes képviselő: Nem ingyenesen történne az elhelyezés. Véleménye szerint felhőborító, hogy egy-egy családi házban 30-40-50 ember kerül elhelyezésre.

Ficsor Donát alpolgármester: Ez rész megoldás lenne.

Prózsa István a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagja: Mi lenne, ha önkormányzatilag fordulnának a különböző minisztériumokhoz? Jogalkotásra van szükség.

Subicz József képviselő: Világosan meg kell fogalmazni, hogy mire kérnek szabályozást.

Gál Szilvia polgármester: A létszám-korlátozás vonatkozásában elegendő lenne a szabályozás.

Somogyiné Horváth Henrietta Intézményvezető: Intézmények esetében is van erre vonatkozó szabályozás. Lakóépület esetén nincs?

Prózsa István a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagja: Nincs.

Palásti Kovács Ágnes képviselő: Média?

Prózsa István a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagja: Egyetlen média van, amely foglalkozhatna vele. Ez az RTL Klub.

17.30-kor Utsi Péter István képviselő megérkezik a képviselő-testületi ülésre.

Ficsor Donát alpolgármester: Sok más probléma is volt az elmúlt években és a településnek meg kellene erkölcsileg erősödnie mielőtt a médiát hívják segítségül.

Gyarmatiné Márton Olga képviselő: Sok szervezetet kell megkeresni. A gyerekekre a magyar oktatási szabályok vonatkoznak, és eszerint kellene élni.

Prózsa István a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagja: Rájuk a román oktatási szabályok vonatkoznak, és az ottani iskola engedélyezi, hogy később kezdjék a tanévet.

Gyarmatiné Márton Olga képviselő: Ez nem így van. Magyarországon a magyar jogszabályokat kell betartani, és ha az iskola szeptember 1-jén kezdődik, akkor ez rájuk nézve is kötelező. Mozgósítani kellene a rendőröket, mezőőröket és mindenkit.

Ficsor Donát alpolgármester: Ez egy hosszú munka lesz. Javasolja, hogy hozzanak létre egy munkacsoportot. Továbbá a valódi eredmények elérése érdekében dolgozzanak ki egy olyan stratégiát, amelyben konkrétan meg van határozva, hogy melyik feladatnak ki a felelőse. Elő kellene készíteni a témaköröket. Tárgyalni kellene a hatóságokkal. A kialakult helyzetet annak megfelelően értékelni. Párhuzamosan több dolgot kell intézni.

Prózsa István a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagja: Rendőri erőknek is hatékonyan fel kellene lépniük. Igazoltatni őket.

Ficsor Donát alpolgármester: Tehető javaslat a munkacsoport létrehozására? Van-e olyan személy, aki ebben szívesen részt venne? Ehhez rátermettség kell.

Gál Szilvia polgármester: Elmondja, hogy a zaj-rendelet és közterületen történő italfogyasztással kapcsolatos rendelet részben elő van készítve. Ezeket a rendelet-tervezeteket kellene elővenni és elfogadni. Jogalkotásra van szükség. Nyomást kell gyakorolni a jogalkotókra és egyszer lesz eredménye a dolognak.

Palásti Kovács Ágnes képviselő: Ki fogja a rendeletek végrehajtását véghezvinni?

Gál Szilvia polgármester: Bejelentések alapján fog történni.

Subicz József képviselő: Munkacsoportot kell létrehozni.

Gyarmatiné Márton Olga képviselő: Igen, amelyben van képviselő, önkormányzati dolgozó, gazdálkodásban jártas személy, jogász.

Utasi Péter István képviselő: Alsónémedinek volt jogi segítsége?

Gál Szilvia polgármester: Ott is hatályon kívül helyezték a rendeletet.

Utasi Péter István képviselő: A helyi szabályozást felülbírálják?

Gál Szilvia polgármester: Igen, magasabb szintű jogszabály.

Hegedűs Gáborné dr. jegyző: Törvényességi felügyeleti osztály.

Palásti Kovács Ágnes képviselő: Jegyző és polgármester közös levele a jogalkotásra vonatkozóan?

Hegedűs Gáborné dr. jegyző: Lehetséges. Erre vonatkozó felhatalmazást kellene adni.

Subicz József képviselő: Támogatja a munkacsoporttal kapcsolatos ötleteket. Be kellene vonni a lakosságot is a közös gondolkodásba.

Hegedűs Gáborné dr. jegyző: Lehetne egy olyan fórumot is összehívni ahová, meghívást kapnak a rendőri erők, a szállásadók, valamint a Bevándorlási Hivatal illetékesei. Itt lehetne a lehetőségekről tájékozódni. Elmondja továbbá, hogy 3 hónapot meghaladó itt tartózkodás nem engedélyezett.

Subicz József képviselő: Rabszolgatartás folyik, és embertelen körülmények között tartják az embereket.

Gyarmatiné Márton Olga képviselő: 3 hónapig lehetne itt tartózkodni, de mivel sehol sem kell bejelenteni, így nem lehet tudni, hogy mikor kezdődik a 3 hónap. Az Európai Unión belül sehol sincs szabályozva az, hogy nyilvántartsák, hogy ki merre utazik.

Ficsor Donát alpolgármester: Minden jogi anyag nézőpont kérdése. A segítségi szándék szubjektív. Bátorság kell ahhoz, hogy a helyes dolgokat megtehessék. Lépéseket kell tenni. Próbálkozni kell.

Gyarmatiné Márton Olga képviselő: A hatályon kívül helyezés mellett rögzíteni kell azt is, hogy ezzel a továbbiakban is foglalkozni kell.

Ficsor Donát alpolgármester: Javasolja, hogy a határozati javaslatban kerüljön rögzítésre, hogy a polgármester asszonynak 2017. október 31. napjáig gondoskodnia kell egy munkacsoport létrehozásáról, amelynek célja a falu közbiztonságának javítása.

Gyarmatiné Márton Olga képviselő: Amelynek tagja képviselő, önkormányzati dolgozó, mezőőr, meghívott vendégek, rendőrök.

Ficsor Donát alpolgármester: A munkacsoport létrehozása esetén lehetne a megoldásokat kidolgozni.

Palásti Kovács Ágnes képviselő: Közösségi erővel kell a problémát megoldani.

Ficsor Donát alpolgármester: A nyilvánosság erejével kell dolgozni. A szállásadókat esetleg szembesíteni kell a lakosság véleményével, majd utána nyilvánosságra kell hozni.

Utasi Péter István képviselő: A Kormány oldaláról nem lehet mögé erőt tenni?

Prózsa István a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagja: Kezdetnek fel kell venni a kapcsolatot az érintett minisztériumokkal.

Ficsor Donát alpolgármester: Nem szabad ennyiben hagyni a dolgot.

Palásti Kovács Ágnes képviselő: Ez a réteg Erdélyben is a faluszélén lakik.

Gál Szilvia polgármester: A Rendőrség is jelezte, hogy a helyi román helyzettel nem tudnak mit kezdeni.

Gyarmatiné Márton Olga képviselő: Fontos a lakosság tájékoztatása is.

Ficsor Donát alpolgármester: Hírlevélben is segítséget kell adni a számukra.

Gál Szilvia polgármester: Elfogadásra javasolja a települési adóval kapcsolatos önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésére vonatkozó rendeletet.

Utasi Péter István képviselő: Mi történik, ha a hatályon kívül helyezés vonatkozásában mindannyian nemmel szavaznak?

Hegedűs Gáborné dr. jegyző: A kormányhivatal további lépéseket fog tenni.

Utasi Péter István képviselő: A rendelet megalkotására azért került sor, mert azt érezték helyesnek. Most helyezték hatályon kívül?

Hegedűs Gáborné dr. jegyző: Ez a megfelelő döntés.

Gál Szilvia polgármester: Elfogadásra javasolja a települési adóval kapcsolatos önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésére vonatkozó rendeletet-tervezetet.

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 6 (hat) igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta Orgovány Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének a települési adóról szóló 8/2017. (V. 10.) önkormányzati rendeletének hatályon kívül helyezéséről szóló Orgovány Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2017. (IX.14.) önkormányzati rendeletét.

(A rendeletet a jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képezi)

Gál Szilvia polgármester: A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy 2017. október 31. napjáig egy munkacsoport létrehozásáról gondoskodjon, melynek tagjai között lennének képviselők, mezőőr, rendőrök és egyéb a feladat megvalósítását segítő személyek.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a kialakult helyzet megoldásával kapcsolatban az illetékes Minisztériumokkal levelezést folytasson.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy gondoskodjon a zajrendelt és a közterületen történő italfogyasztással kapcsolatos rendelet előkészítéséről.

Javaslatát szavazásra bocsájtja.

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 6 (hat) igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

100/2017. (IX.13.) sz. KT. határozat

Felhatalmazás a polgármester részére

HATÁROZAT

Orgovány Nagyközség Önkormányzat képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy 2017. október 31. napjáig a helyi közbiztonság javítása érdekében egy munkacsoport létrehozásáról gondoskodjon, melynek tagjai közé javasolja képviselők, mezőőr, rendőrök és egyéb a feladat megvalósítását segítő személyek bevonását.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a kialakult helyzet megoldásával kapcsolatban az illetékes Minisztériumokkal, Országgyűlési képviselővel levelezést folytasson.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy gondoskodjon a zajrendelet és a közterületen történő italfogyasztással kapcsolatos rendelet előkészítéséről.

Határidő: azonnal

Felelős: Gál Szilvia polgármester

3./Napirendi pont: Pásztor János (6077 Orgovány, Gárdonyi Géza u. 14.) elmaradt munkabérének kifizetésére vonatkozó döntés meghozatala

(Írásos előterjesztést a 4. számú melléklet tartalmazza!)

Gál Szilvia polgármester: Ismerteti a harmadik napirendi pontot, majd elmondja, hogy Pásztor János elmaradt munkabérének kifizetésére vonatkozó beadvány bírósági szakaszban van. Ezzel kapcsolatban egyeztetések történtek Pásztor Jánossal is. Elmondja továbbá, hogy a békés megoldás érdekében célravezetőnek tartaná a peren kívüli egyezséget is. A keresetlevélben bruttó 1.634.238.-Ft és az utána járó kamat szerepel.

A pénzügyes kolleganőkkel történt egyeztetés alapján mondható, hogy az önkormányzat az elmaradt munkabér nettó összegének a kifizetésére tudna kötelezettséget vállalni, amely 1.086.461.-Ft. Véleménye szerint ezt az összeget több részletben lehetne kifizetni. Felhatalmazást szeretne kérni, hogy a Kft. korábbi ügyvezetőjével tárgyalásokat folytasson az említett összegről. Nem szeretné az Önkormányzatot olyan helyzetbe hozni, hogy több peres ügye legyen.

Hegedűs Gáborné dr. jegyző: Kiegészítésképpen elmondja, hogy Pásztor János nem az Önkormányzatot perli, hanem a Kft.-t. Arról kellene most dönteni, hogy a Kft. tartozásáért milyen mértékben vállal felelősséget az Önkormányzat? A képviselő-testületnek akkor kell átvállalni a tartozást, ha Pásztor János beleegyezik abba, hogy a teljesítés hat havi részletben történjen.

Utasi Péter István képviselő: Milyen mértékben járult hozzá a Pásztor János ahhoz, hogy tönkre ment az önkormányzati Kft.? Véleménye szerint 50 %-ban. Ebben az esetben nem lehet, hogy az elmaradt munkabér 50%-nak a megfizetése valósuljon meg? A Kft. ügyvezetőjeként a kialakult állapothoz ő is hozzájárult, így fel kellene neki ajánlani ezt a lehetőséget.

Palásti Kovács Ágnes képviselő: Munkabérről van szó.

Gyarmatiné Márton Olga képviselő: Ez az ügy régóta húzódik. Ez egy rossz örökség, de a jelenlegi testületnek nincs ítélezési joga Pásztor János munkája felett. Neki ez az összeg törvény szerint jár, de az Önkormányzat anyagi helyzetére való tekintettel a részletekben történő kifizetés megvalósítható lenne.

Ficsor Donát alpolgármester: A kamatokról való lemondásról lehet tárgyalni?

Hegedűs Gáborné dr. jegyző: A Kft. tud tárgyalni vele szemben.

Utasi Péter István képviselő: A Kft.-t az Önkormányzat képviseli?

Hegedűs Gáborné dr. jegyző: Az önkormányzat adhat felhatalmazási jogot.

Gyarmatiné Márton Olga képviselő: A Kft. működésével kapcsolatban kell-e még mást is fizetni?

Gál Szilvia polgármester: Van folyamatban egy másik per is, miszerint az ügyvezető munkaviszonya jogellenesen került megszüntetésre.

Gyarmatiné Márton Olga képviselő: Nem kellene minél hamarabb megszüntetni?

Gál Szilvia polgármester: Amíg adóssága van, addig nem lehet.

Ficsor Donát alpolgármester: A két pernek van hatása egymásra? Nem kellene egyben kezelni?

Gál Szilvia polgármester: Lehetséges. Felkéri Hegedűs Gáborné dr. jegyzőt, hogy a határozat tervezetét foglalja össze.

Hegedűs Gáborné dr. jegyző: Orgovány Nagyközség Önkormányzat képviselő-testülete Pásztor János, mint az Orgoványi Településfejlesztési-és Üzemeltetési Kft. volt ügyvezetője, mint felperes által az Orgoványi Településfejlesztési-és Üzemeltetési Kft alperestől követelt keresetlevél szerinti jogszerűen alátámasztott munkabér tartozás összegének megfizetését abban az esetben vállalja el, amennyiben a felperes és az alperes között megállapodás jön létre a követelés hat havi részletekben történő megfizetésére vonatkozólag, továbbá a felperes eláll a kamatfizetési követelésétől.

Gál Szilvia polgármester: Elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 6 (hat) igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

101/2017. (IX.13.) sz. KT. határozat

Pásztor János (6077 Orgovány, Gárdonyi Géza u. 14.) elmaradt munkabérének kifizetésére vonatkozó döntés meghozatala

HATÁROZAT

Orgovány Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Pásztor János (6077 Orgovány, Gárdonyi Géza u. 14.) - mint az Orgoványi Településfejlesztési- és Üzemeltetési Kft. volt ügyvezetője - felperes által az Orgoványi Településfejlesztési- és Üzemeltetési Kft. alperestől követelt keresetlevél szerint meghatározott és jogszerű bérszámfejtési dokumentumokkal alátámasztott munkabér tartozás megfizetését abban az esetben vállalja el megfizetni, amennyiben a felperes és az alperes között megállapodás jön létre a követelés hat havi részletekben történő megfizetésére vonatkozóan és a felperes eláll a kamatfizetés iránti követelésétől.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

4./Napirendi pont: Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2018. évi pályázati fordulójához való csatlakozásról döntés

(Az előterjesztést a jegyzőkönyv 5. számú melléklete tartalmazza.)

Gál Szilvia polgármester: Ismerteti a negyedik napirendi pontot, majd átadja a szót Hegedűs Gáborné dr. jegyzőnek.

Hegedűs Gáborné dr. jegyző: Elmondja, hogy a pályázat augusztus 31. napján került kiírásra az Emberi Erőforrások Minisztériuma által. A korábbi évek gyakorlata szerint a településnek döntenie kell arról, hogy csatlakozni kíván-e a pályázathoz. Amennyiben igen, úgy 2017. október 2. napjáig kell ezt megtenni.

Ficsor Donát alpolgármester: Az összeg a korábbi években meghatározott összegekkel azonos?

Hegedűs Gáborné dr. jegyző: Az önkormányzati rendeletben 4000.-Ft/hallgató van meghatározva.

Ficsor Donát alpolgármester: Ez mekkora összeget jelent?

Gál Szilvia polgármester: Az összeg felét az önkormányzat állja, a másik felét az Oktatási Hivatal teszi hozzá.

Ficsor Donát alpolgármester: 10-20 fő évente?

Gál Szilvia polgármester: Igen.

Ficsor Donát alpolgármester: Ez 800.000.-Ft-ot jelent éve?

Gyarmatiné Márton Olga képviselő: Ez az összeg a szociális keret terhére van tervezve.

Ficsor Donát alpolgármester: Javasolja, hogy a lakosság hírlevélben tájékoztatást kapjon az aktuális feltételekről. Ha többen pályáznak akkor a testület dönt arról, hogy ki kaphat?

Gyarmatiné Márton Olga képviselő: Eddig erre nem volt példa. A szociális rászorultsági alap úgy került meghatározásra, hogy az alapján senki se kerüljön kizárásra.

Gál Szilvia polgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, majd elfogadásra javasolj azt.

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 6 (hat) igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

102/2017. (IX.13.) sz. KT. határozat

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer
2018. évi pályázati fordulójához való csatlakozásról döntés

HATÁROZAT

Orgovány Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete kifejezi azon szándékát, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjrendszer 2018. évi fordulójához csatlakozni kíván.

Megbízza Gál Szilvia polgármestert, hogy a pályázaton való részvételi szándékot jelezze a pályázat kiírójának.

Felelős: Gál Szilvia polgármester

Határidő: azonnal

5./Napirendi pont: Hulladékgazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos döntések meghozatala

(Az előterjesztést a jegyzőkönyv 6. számú melléklete tartalmazza.)

Gál Szilvia polgármester: Ismerteti az ötödik napirendi pontot.

Tekintettel arra, hogy kérdés és hozzászólás nem érkezett elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 6 (hat) igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

103/2017. (IX.13.) határozat

Hulladékgazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos döntések meghozatala

HATÁROZAT

A képviselő-testület megtárgyalta Gál Szilvia polgármester fenti tárgyban készült előterjesztését és a következő határozatot hozta:

1. A képviselő-testület a Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás létrehozásával kapcsolatos 62/2017. (VI.21.) Kt. számú döntését fenntartja azzal, hogy a Társulási Megállapodást jelen határozat szerint tartalommal hagyja jóvá.
2. A képviselő-testület felhatalmazza Gál Szilvia polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.

Felelős: Gál Szilvia polgármester

Határidő: értelemszerűen

6./napirendi pont: A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” elnevezésű pályázati felhívással kapcsolatos 82/2017. (VII. 26) sz. KT. határozat módosítása

(Az előterjesztést a jegyzőkönyv 7. számú melléklete tartalmazza.)

Gál Szilvia polgármester: Ismerteti a hatodik napirendi pontot, majd elmondja, hogy ez a bölcsődei eszközfejlesztéssel kapcsolatos határozat módosítására vonatkozik. A pályázat lebonyolítói egy egységes határozati javaslatot kértek.

Konfár Ivett jegyzőkönyvvezető: Elmondja, hogy a konzorciumban több település van benne, és néhány település olyan határozatot hozott, amely alakilag nem megfelelő. Így minden településnek új határozatot kell hoznia, de a korábbi feltételek nem változnak.

Gál Szilvia polgármester: Elfogadásra javasolja a képviselő-testületi határozat módosítását.

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 6 (hat) igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

104/2017. (IX.13.) határozat

A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” elnevezésű pályázati felhívással kapcsolatos 82/2017. (VII. 26) sz. KT. határozat módosítása

HATÁROZAT

Orgovány Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy Orgovány Nagyközség Önkormányzata / Társulás a TOP-1.4.1-16 azonosító számú, „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” elnevezésű pályázati felhívásra „Bölcsődei fejlesztések Bács-Kiskun megyében” címmel támogatás kérelmet nyújtson be bruttó 39.000.000,- Ft támogatási összegre a Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft-vel, Bátmonostor, Dunavecse, Jakabszállás, Jánoshalma, Kecel, Kiskunhalas, Orgovány, Soltvadkert, Szabadszállás, Tiszakécske településekkel, a Bugac és Bugacpusztaháza Intézményfenntartó Társulással, a Hajósi Német Nemzetiségi Önkormányzattal, a Jászszentlászló-Móricgát Községi Önkormányzatok Társulásával, a Tisza menti Köznevelési és Gyermekjóléti Társulással, valamint az Apraja Falva Közhasznú Egyesülettel konzorciumban.

A képviselő-testület úgy határoz, hogy Orgovány Nagyközség Önkormányzata / Társulás konzorciumot hoz létre a projekt megvalósítása érdekében a Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft-vel, Bátmonostor, Dunavecse, Jakabszállás, Jánoshalma, Kecel, Kiskunhalas, Orgovány, Soltvadkert, Szabadszállás, Tiszakécske településekkel, a Bugac és Bugacpusztaháza Intézményfenntartó Társulással, a Hajósi Német Nemzetiségi Önkormányzattal, a Jászszentlászló-Móricgát Községi Önkormányzatok Társulásával, a Tisza menti Köznevelési és Gyermekjóléti Társulással, valamint az Apraja Falva Közhasznú Egyesülettel.

Felelős: Gál Szilvia polgármester

Határidő: értelemszerűen

7./Napirendi pont: Egyebek:

A) Településképi arculati kézikönyv és településképi rendelethez vonatkozó ajánlatokkal kapcsolatos döntés meghozatala:

Gál Szilvia polgármester: Elmondja, hogy 3 árajánlat került benyújtásra. Véleménye szerint Szilberhorn Erzsébet ajánlata a legkedvezőbb. A települési arculati kézikönyv elkészítéséhez szükséges összeget normatív finanszírozás formájában már megkapta az Önkormányzat.

Javasolja, hogy az Orgovány településképi arculati kézikönyv és településképi rendeletek megalkotására vonatkozó ajánlatok közül Szilberhorn Erzsébet településtervező ajánlata kerüljön elfogadásra, aki az említett feladatokat 500.000.-Ft megbízási díj ellenében vállalja.

Az árajánlatot elfogadásra javasolja.

Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 6 (hat) igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

104/2017. (IX.13.) határozat

Településképi arculati kézikönyv és településképi rendeletre vonatkozó ajánlatokkal kapcsolatos döntés

H A T Á R O Z A T

Orgovány Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Településképi arculati kézikönyv megalkotására vonatkozó ajánlatokat és az alábbi döntést hozta:

Orgovány Nagyközség településképi arculati kézikönyvének és településképi rendeletének elkészítésére vonatkozóan elfogadja Szilberhorn Erzsébet településtervező árajánlatát 500.000.-Ft összegben, és megbízza, hogy a szükséges munkálatokat elvégezze.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Gál Szilvia polgármester

B) Pásztor János laptop vásárlásra vonatkozó kérelme:

Gál Szilvia polgármester: Felolvassa Pásztor János laptop vásárlásra vonatkozó kérelmét.

Gál Szilvia polgármester: A képviselő-testület tudomásul vette a laptop megvásárlására vonatkozó kérelmet.

C) Tájékoztatás az Orgovány Gyermekéiért Alapítvány felajánlásáról:

Gál Szilvia polgármester: Az Orgovány Gyermekéiért Alapítvány elnökével történt egyeztetés alapján mondható, hogy a pénz kezelése az alapítványon keresztül megoldható. Véleménye szerint, aki szeretne közvetlenül a játékba is befektethet.

Ficsor Donát alpolgármester: Van három régi árajánlat.

Gál Szilvia polgármester: A játszótér területének kijelölésével meg kellene várni az Óvoda telekhatár- rendezésével kapcsolatos tevékenységek befejezését. Véleménye szerint a játszótér kialakítására a legalkalmasabb terület az óvoda mellett lenne.

Somogyiné Horváth Henrietta Intézményvezető: Ez nem jó ötlet, hiszen ha az óvodás korú gyermekek alvásidejében valósulna meg a játszótér használata akkor az zavaró lenne.

Gál Szilvia polgármester: Ez a terület lenne a legoptimálisabb, hiszen a központban van és a fásításról sem kellene gondoskodni.

Palásti Kovács Ágnes képviselő: Központi kialakítása miatt szemmel tartható is lenne.

Somogyiné Horváth Henrietta Intézményvezető: Az óvoda tekintetében ez nem jó.

Utasi Péter István képviselő: Miért?

Somogyiné Horváth Henrietta Intézményvezető: Zajforrás, továbbá előfordulhat, hogy a kerítésen átmászva egyesek bemennek az óvoda udvarába is. Óvodavezetőként nem támogatja ezt az ötletet.

Gyarmatiné Márton Olga képviselő: A Művelődési Ház mellett kerül majd kialakításra a sport park is. A játszótérre több osztály egyszerre nem fog kimenni.

Somogyiné Horváth Henrietta Intézményvezető: A délutáni közösségek okozzák a problémát.

Gyarmatiné Márton Olga képviselő: Tájékoztatásképpen elmondja, hogy az iskolában kialakított játszótér hozzávetőleges költsége 2.000.000.-Ft. Célszerű lenne játékokat több kisebb helyen elhelyezni, mert egy nagy játszótér létrehozása hatalmas költségeket jelentene.

Gál Szilvia polgármester: El kell kezdeni gondolkodni.

Somogyiné Horváth Henrietta Intézményvezető: Nem az óvoda mellett kellene megvalósulnia.

Ficsor Donát alpolgármester: Minden dolognak van előnye és hátránya is. Nem feltétlenül az Óvoda mellett kerülne kialakításra. A megvalósítás tekintetében a terv a központi parkra irányul, de ezt a kérdést is körbe kell járni. A játszótér kialakítása a központban lenne célszerű. A szempontokat össze kell hangolni.

Somogyiné Horváth Henrietta Intézményvezető: Kisebb pontok létrehozása esetén a Művelődési Ház melletti terület egy része is alkalmas lenne.

Gál Szilvia polgármester: Parkoló van, továbbá nyári meleg esetén ott nincs árnyék.

Utasi Péter István képviselő: Miért lenne baj, ha a játszótér az óvoda melletti területen lenne?

Somogyiné Horváth Henrietta Intézményvezető: A játszótéren az iskolából hazatérő gyerekek akkor jelennének meg, amikor az óvodások alvásidejüket töltik. A gyermekeknek korukból adódóan szükségük van az alváásra.

Gál Szilvia polgármester: El kell kezdeni az iskolások szocializálást arra vonatkozólag, hogy a közösségben tekintettel kell lenni a kisebb gyerekekre is. Ez a felnőttek felelősége. Mindenképpen gondolkodni kell a lehetséges megoldásokon. A központban nincs olyan hely, amely alkalmas lenne egy nagyobb játszótér kialakítására.

Ficsor Donát alpolgármester: A játékok méretét még előre nem lehet tudni. A településrendezési terv alapján a településen három zöld terület van, amely alkalmas lehet játszótér kialakítására. Ilyen zöld terület a park, a víztorony körüli terület, illetve a vízmű melletti terület. Lehetne kisebb zöld területeket is létrehozni. A lehetőségeket meg kell vizsgálni. Korosztályonkénti lehetőségeket kell biztosítani.

Gál Szilvia polgármester: Jelenleg a legkisebb korosztályról lenne szó.

Ficsor Donát alpolgármester: Véleménye szerint az egységesség szempontjából a játékok összeválogatását és kiválasztását egy kézben kellene tartani.

Subicz József képviselő: Eldőlt már, hogy hol a pénz gyűjtése hogyan fog megvalósulni?

Gál Szilvia polgármester: Az ezzel kapcsolatos egyeztetések folyamatban vannak.

D) Lezsák Sándor országgyűlési képviselő fogadóórája:

Gál Szilvia polgármester: Tájékoztatásképpen elmondja, hogy a fogadóóra 2017. szeptember 29. napján 16.00-kor lesz a polgármesteri irodában.

Subicz József képviselő: A román állampolgárok kérdésével kapcsolatban lehetne hozzá fordulni.

Gyarmatiné Márton Olga képviselő: A fogadóórák nem így zajlanak. Sokan vannak és mindenki meghatározott időt tölthet bent.

Gál Szilvia polgármester: Az időbeosztása miatt nem tud sok időt itt tölteni, de a lehetőségekhez mérten a képviselő-testületnek is lesz lehetősége vele tárgyalást folytatni.

E) Semmelweis Ignác életéről szóló előadás:

Gál Szilvia polgármester: Szeretettel meghívja a képviselőket a 2017. szeptember 30. napján megrendezésre kerülő és Semmelweis Ignác életéről szóló előadásra.


E) Lakossági levél a Móra Ferenc utcával kapcsolatban.

Gál Szilvia polgármester: Tájékoztatásképpen elmondja, hogy 2 utcának még nem érkezett meg a jogerős engedélye, de a másik 4 utca vonatkozásában hamarosan elkezdődik az építkezés.

Gál Szilvia megköszönte a részvételt és az ülést 19.10-kor lezárta.


Gál Szilvia
polgármester




Hégedüs Gáborné dr.
jegyző

